


Ответив верно на 
      4 вопроса
вы получаете 

«несгораемую» 
оценку «тройку»

1 тур



Вопрос № 1

… САПОГА – ПАРА.

ЧЕТЫРЕ

ТРИ ПЯТЬ

ДВАА

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



   Помощь  класса



Ответ друга

Г



Вопрос № 1

… САПОГА – ПАРА.

ЧЕТЫРЕ ДВАА Г



Вопрос № 
2

Сколько ушей у трех 
мышей?

ЧЕТЫРЕ

ТРИ ВОСЕМЬ

ШЕСТЬА

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



   Помощь  класса



Ответ друга

Г



Вопрос № 
2

Сколько ушей у трех 
мышей?

ЧЕТЫРЕ ШЕСТЬА Г



Вопрос № 
3

На столе лежит 2 яблока и 4 
груши.

Сколько всего овощей на столе?

ШЕСТЬ

ДВА НОЛЬ

ЧЕТЫРЕА

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД



Вопрос № 
3

На столе лежит 2 яблока и 4 груши.
Сколько всего овощей на столе?

ШЕСТЬ

НОЛЬ

А

Д



   Помощь  класса



Вопрос № 
4
Сколько козлят было у 

многодетной 
козы из сказки?

ШЕСТЬ

ДВА ВОСЕМЬ

СЕМЬА

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



⚫ШЕСТЬ

Ответ друга

А



Вопрос № 
4
Сколько козлят было у 

многодетной 
козы из сказки?

ДВА

СЕМЬ

В

Г



   Помощь  класса



ВЫ получили 
«несгораемую
» оценку 
«ТРОЙКУ»!!!



Ответив верно на 
      6 вопросов
вы получаете 

«несгораемую» 
оценку «четвёрку»

2 тур



Вопрос № 1
Сумма наибольшего 

двузначного
 и наименьшего однозначного 

числа
99

100 10

9А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГДА ⚫ 100В



Вопрос № 1
Сумма наибольшего двузначного 

и наименьшего однозначного 
числа

10100В Д



   Помощь  класса



Вопрос № 
2

Какое число «лишнее»?

10

66 80

60А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 66В



Вопрос № 
2

Какое число «лишнее»?

66В

60Г



   Помощь  класса



Вопрос № 
3

Батон разрезали на три части.
Сколько сделали разрезов?

3

2 4

1А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 3А



Вопрос № 
2

2В

Батон разрезали на три части.
Сколько сделали разрезов?

3А



   Помощь  класса



Вопрос № 
4

Ты да я, да мы с тобой.
Сколько нас всего?

2

4 1

3А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 2А



Вопрос № 
4

4В

2А

Ты да я, да мы с тобой.
Сколько нас всего?



   Помощь  класса



Вопрос № 
5

Сколько букв в алфавите?

30

27 15

33А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 33Г



Вопрос № 
5

Сколько букв в алфавите?

27

33

В

Г



   Помощь  класса



Вопрос № 
6

Назови древний калькулятор?

компьютер

палочки счеты

камешкиА

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД камешкиГ



Вопрос № 
6

Назови древний калькулятор?

счеты

камешки

Д

Г



   Помощь  класса



ВЫ получили 
«несгораемую
» оценку 
«ЧЕТВЁРКУ»!!!



Ответив верно на 
      8 вопросов
вы получаете 

«несгораемую» 
оценку «пятёрку»

3 тур



Вопрос № 1
У Тани было 5 орехов. Один она отдала 

брату, 
и у них стало поровну. Сколько орехов 

у брата было в начале?

ТРИ 

ЧЕТЫРЕ ДВА

ПЯТЬА

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД ТРИА



Вопрос № 1

ЧЕТЫРЕВ

ТРИА

У Тани было 5 орехов. Один она отдала 
брату, 

и у них стало поровну. Сколько орехов 
у брата было в начале?



   Помощь  класса



Вопрос № 
2

Вес ящика с гвоздями 12 кг, а гвоздей – 10 кг. 
Сколько весит пустой ящик?

10 

2 4

1А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 2В



Вопрос № 
2

2В

1Г

Вес ящика с гвоздями 12 кг, а вес гвоздей 10 
кг.

Сколько весит пустой ящик? 



   Помощь  класса



Вопрос № 
3

Журнал выходит в продажу ежедневно.
Сколько номеров журнала выйдет 

за одну неделю?

12 

6 10

7А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 7Г



Вопрос № 
3

10Д

7Г

Журнал выходит в продажу ежедневно.
Сколько номеров журнала выйдет 

за одну неделю?



   Помощь  класса



Вопрос № 
4

У этого цветка четыре лепестка.
А сколько лепестков у трех таких цветков?

4 

8 6

12А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 12Г



Вопрос № 
4

6Д

12Г

У этого цветка четыре лепестка.
А сколько лепестков у трех таких цветков?



   Помощь  класса



Вопрос № 
5

Петух стоя на одной ноге весит 3 кг. Сколько
он весит стоя на двух ногах?

3 

6 2

4А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 6В



Вопрос № 
5

6В

3А

Петух стоя на одной ноге весит 3 кг. 
Сколько он весит стоя на двух ногах?



   Помощь  класса



Вопрос № 
6
Какой месяц «лишний»?

апрель 

март май

февральА

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД февральГ



Вопрос № 
6

февральГапрельА

Какой месяц «лишний»?



   Помощь  класса



Вопрос № 
7Шла бабушка в город, а навстречу ей три 

дедушки,
 у каждого по два мешка.

Сколько всего человек шло в город?

4 

3 1

2А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД 1Д



Вопрос № 
7

1Д

4А

Шла бабушка в город, а навстречу ей три 
дедушки,

 у каждого по два мешка.
Сколько всего человек шло в город?



   Помощь  класса



Вопрос № 
8

Пожаpных учат надевать штаны за тpи секунды. 
Сколько штанов успеет надеть хорошо

 обученный пожаpный за 15 секунд?

4 

5 много

2А

В

Г

Д





НЕВЕРНО!
ПОДУМАЙ ЕЩЁ 

РАЗ



Ответ друга

ГД многоД



Вопрос № 
8

2Г

5В

Пожаpных учат надевать штаны за тpи секунды. 
Сколько штанов успеет надеть хорошо

 обученный пожаpный за 15 секунд?



   Помощь  класса



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!! 
ВЫ СТАЛИ 
«ОТЛИЧНИКОМ»!!!
!


